

# 打通“断头路” 清溪:打造品质交通增进民生福祉

清溪镇自开展党史学习教育以来,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,通过广泛问需于民,把打通“断头路”作为重点,切实解决居民出行“大难题”,并通过加快构建多层次、立体化交通体系,着力提升品质交通,为全镇经济社会持续快速发展提供保障。

■新快报记者 杨英杰 通讯员 黄广文 李远球

据了解,在该镇前期路网建设过程中,因征地拆迁及片区开发时序等因素影响,导致部分道路未按规划一次建设到位,存在“断头路”现象,不仅影响市民出行、加剧交通拥堵,也制约着城市的发展。

为了解决“断头路”问题,不断提升城市品质和形象,增强城市竞争力,清溪镇工程建设中心以开展党史学习教育为

契机,把加快打通断头路作为“我为群众办实事”的工作重点,在倾听民意、广泛调研、科学论证的基础上,对全镇“断头路”进行集中梳理,编制疏通计划,解路堵、舒民心。

在各条“断头路”施工现场,有飞溅的电焊火花,高速运转的水泥罐车,轰鸣不息的各类大型机械,更有工程建设中心工作人员穿梭指导的忙碌身影。目前,

共完成23项道路工程项目建设任务(总长约17.7公里,总投资约1.9亿元),相继打通了公园北路、鹿鸣路延长线(北段)、规划一号路、青滨东路、振兴一路、电商路、谢坑横路等“断头路”,最大限度优化路网结构,有效缓解了交通及人流拥挤问题,真正解决群众关切的热点问题,提升了该镇道路景观、城市环境和社会秩序。

据悉,接下来,工程建设中心将在全力攻克商业街延长线、重元路、振兴四路、规划四号路等“断头路”的基础上,对建设规模较大的科技路南延线、科技路新建段、葵青路东延线、东环路延长线等“断头路”进行前期论证,加快建立为百姓服务、为生态服务的多层次立体交通体系,助力城市品质提升,为全镇经济社会持续快速发展提供保障。



## 凤岗镇:“艺心向党”文艺轻骑兵进基层

**新快报讯** 山歌随处唱、故事家门讲、舞蹈车间跳……7月5日,凤岗镇正式启动“艺心向党”文艺轻骑兵进基层活动。广大文艺工作者走出小舞台、走进大天地,结合新时代文明实践活动中,深入推动党史学习教育。

“艺心向党”文艺轻骑兵进基层首场活动在凤岗镇体育广场举行。歌曲《唱支山歌给党听》、快板《喜庆建党一百周年》、舞蹈《山歌点赞共产党》等多个精彩节目轮番上阵,引来市民阵阵掌声。活动

中,文艺轻骑兵还化身党史学习教育的宣传员、引导员,通过有奖问答等方式,让党史学习教育在群众中不断深化。

“这样的形式很好,很接地气,他们来到我们身边表演节目,大家都很欢迎,这样的氛围也让我们受到教育,我们也会更加爱党、爱国家、爱人民。”企业员工梁先生在看到文艺轻骑兵表演后说道。

今年以来,凤岗镇紧紧围绕庆祝建党100周年主线,融入党

史学习教育内容,坚持“以精品奉献人民,用明德引领风尚”,组织成立“艺心向党”文艺轻骑兵,创作推出一批优秀红色文艺精品。从7月5日至7月17日,这一支支“文艺轻骑兵”将陆续走进农村、工业区、社区、企业、学校等人流密集地,将舞台搭到基层,将演出送到百姓家门口,满足不同群体多层次、个性化、差异化的文化需求。通过活动凝聚人心,让更多的市民群众坚定信仰,感党恩、听党话、跟党走。 (田晓霞)

## 南城街道到东江纵队纪念馆开展革命传统教育

**新快报讯** 记者杨英杰报道 7月7日下午,南城街道在东江纵队纪念馆开展革命传统教育活动,重温入党誓词,赓续共产党人精神血脉,激发党员干部迈向新征程、奋进新时代的精气神。南城街道党委书记朱利民,党工委副书记、办事处主任黄淦洪及全体领导班子成员参加了活动。

当天,全体人员参观了东江纵队纪念馆的《东江铁流 南粤旌旗》主题陈列,认真聆听解说员讲解东江纵队的战斗历程,并仔细观看了陈列厅的图片、影像、历史文献和珍贵实物,感怀峥嵘岁月。

在一件件珍贵的文件、图片、实物以及一处处逼真的复原场景面前,全体

人员伫立凝视,共同回顾革命前辈在抗日战争、解放战争以及世界反法西斯战争中英勇顽强的战斗历程,并从东纵精神中汲取智慧力量。参观结束后,朱利民带领全体党员干部重温入党誓词。

通过本次活动,全体人员接受了一次生动而深刻的革命传统教育和党性教育。

刚揭牌就成为打卡胜地

## 黄江镇: 这个党史公园有魅力

**新快报讯** 记者杨英杰报道 6月30日,黄江镇党史公园正式揭牌并投入使用。连日来,不仅全镇党员陆续前去参观学习,全镇各地市民也慕名前来“打卡”留影。

“不仅颜值高,内涵也很丰富。我还特地让我儿子也来看看。”家住附近农民公寓的张阿姨说,每天早晚街坊邻里都喜欢到党史公园里散步活动,“最近恰逢建党100周年,大家都拉着子女来参观学习”。

据黄江镇相关人员介绍,该公园是东莞首个以党史为主要载体的思想教育阵地,接下来还将在党史公园组织开展系列活动,将党史公园打造成为一个开放式、共享式、全天候的党史学习教育阵地,让广大党员群众在休闲娱乐的同时,潜移默化地接受党史学习教育的熏陶,从而进一步推动党史学习教育在黄江落地生根、开花结果。

党史公园融自然景观与人文景观于一体,集党建文化与地域文化于一园。从高空俯瞰,万绿丛中,点点红色显得分外夺目。走近一看才发现,红色的正是百米红色长廊以及11个特色主题造型景观。

走过百米红色长廊,可以重温峥嵘岁月,回顾党的光辉历程。漫步其中,中国共产党大事件、南粤纪实、莞邑征程以及黄江镇大事记4大板块内容依次呈现,一段段波澜壮阔的历史仿佛在时光隧道中快速闪过。

沿着红白相间的绿道盘旋而上,依次经过明理增信之路、崇德立心之路、力行为民之路,11个特色主题造型景观分列在道路两边。

从南湖红船到长征出发地,从七大会址到遵义会议会址,从淮海战役纪念馆到莲花山公园……通过11个红色革命圣地的感人故事,让人一次次感悟党史启迪。

